

---

## **В Амурской области двое бывших руководителей бюджетного учреждения осуждены за мошенничество в особо крупном размере**

Собранные первым отделом по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Амурской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора двоим бывшим руководителям Федерального государственного бюджетного учреждения «Управление мелиорации земель и сельскохозяйственного водоснабжения по Амурской области». Они признаны виновными в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 159 УК РФ (мошенничество, то есть хищение чужого имущества путем обмана, совершенное группой лиц по предварительному сговору, лицом с использованием своего служебного положения, в особо крупном размере).

Следствием и судом установлено, что в 2015 году один из осужденных, являясь директором Федерального государственного бюджетного учреждения «Управление мелиорации земель и сельскохозяйственного водоснабжения по Амурской области» заключил государственный контракт с организацией на выполнение комплекса работ по реконструкции Димской осушительной системы в Тамбовском районе. В последующем на протяжении 2015 – 2019 годов, он, а также другое лицо, занимавшее в то время руководящую должность этого бюджетного учреждения, вносили в акты выполненных работ недостоверные сведения об объемах их выполнения. На основании этих документов на счета организации-подрядчика поступали денежные средства, которые присваивались осужденными. Общая сумма ущерба составила более 41 млн. рублей.

Преступление выявлено в рамках оперативно-разыскных мероприятий, проведенных сотрудниками управления ФСБ России по Амурской области, обеспечившими в дальнейшем оперативное сопровождение расследования уголовного дела.

На стадии предварительного следствия в обеспечение гражданского иска и возможной конфискации имущества судом по ходатайству следователя на имущество одного из осужденных и его родственников наложен арест на общую сумму 69 млн. руб.

Приговором Благовещенского городского суда одному из осужденных назначено наказание в виде 5 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии общего режима, другому - в виде 4 лет лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии общего режима.

---

Также судом удовлетворены иски Министерства сельского хозяйства Российской Федерации на сумму причиненного бюджетной системе ущерба в размере 41 млн рублей.

Приговор не вступил в законную силу.

30 Ноября 2023

Адрес страницы: <https://amur.sledcom.ru/news/item/1842475>